


I. Coloca los términos de la sustraccion.
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Il. Desarrolla las siguientes sustracciones.
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Lee, analiza y desarrolla los siguientes problemas. Arrastra y coloca la
respuesta final correctamente.

Sofia decoré 395 galletas para navidad, pero sus hermanos se
comieron 124. ; Cuantas galletas le quedan a Sofia ahora?

R.

Le quedan 371 galletas.

Le quedan 271 galletas.

Gregorio tiene 548 duros de frutas en la nevera. Esta semana ha vendido
209. ;Cuantos duros le faltan por vender?

R.

Le faltan 339 duros por vender.

Le faltan 239 duros por vender.

:BUENA SUERTE!




